
最新幼儿园游泳美术教案(汇总9篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。教案书写有哪些要求呢？我们怎样才能
写好一篇教案呢？下面是我给大家整理的教案范文，欢迎大
家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园游泳美术教案篇一

1、让孩子知道9月10日是教师节，培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

1、班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、中班制作花。

9月10日上午

一、在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开谈话活
动。

二、第一节活动课

1、用儿老师本领大引出主题。



以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。

老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们的老师都长的`什么样？
（请个别幼儿说）

3、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

我们中国为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特
意确立9月10日为教师节，1985年是我们教师的第一个节日，
教师终于有了自己的节日。

三、第二节活动课，全体幼儿在操场上集中，由老师主持开
展庆祝教师节《我爱老师》活动。

1、祝福送老师：

（1）爱要大声说出来；

（2）幼儿代表讲话。



2、爱心手工送祝福

（1）幼儿献画活动。

（2）幼儿献爱心活动。

（3）幼儿献花活动。

3、深情拥抱爱升华。

与身边的老师拥抱，亲亲你爱的老师。

活动结束后，整理作品。以画展，主题墙的形式展示幼儿的
作品。

幼儿园游泳美术教案篇二

1、在饲养、管理小动物的过程中，亲身体验爱护动物和维护
动物的生存环境的重要性。

2、了解常见动物的名称、形态及生活习性，对常见动物保护
自己的特殊方法感兴趣，产生迁移与想象。

3、在游戏活动中，喜欢模仿和扮演动物的角色进行音乐、文
学作品的表演，乐意用多种方式表达自己对小动物的喜欢。

动物世界

一级目标：愿意参加认知区的活动，了解认知区域的内容。

二级目标：知道一些常见动物的名称、特点和习性。

三级目标：初步萌发爱护动物情感并了解维护动物生存环境
的重要性。



具体活动：对应图片认识各种常见动物、动物拼图、绘画动
物或涂色等

区域准备：各种动物的卡片、裁成两半的动物卡片、动物画
纸、剪刀、油画棒等。

区域预测：

1、幼儿一开始对这些动物卡片感到新鲜，喜欢看。时间一长
就不感兴趣了。

2、有的幼儿对这些材料浪费、物品不爱惜，损坏率高。

3、有些语言能力较弱的幼儿可能无法向同伴介绍自己所喜欢
的动物。

区域对策：

1、让幼儿不仅知道这是什么东西，更要对物品的作用、意义
有所了解，丰富知识面。

2、事先和幼儿商量好规则，同伴之间互相监督。

3、鼓励幼儿积极了解自己喜欢的动物，尝试与同伴互相交流。

情境区：动物之家

层次目标：

一级目标：知道所饲养的小动物的名称并知道它喜欢吃的食
物。

二级目标：能担当小主人的责任，自主的关心、照顾小动物。

三级目标：愿意和同伴分享，共同进行游戏。



具体活动：饲养小动物、观察动物

区域准备：小金鱼、鱼缸、小乌龟、小白兔、笼子、鱼食、
龟粮、胡萝卜、青菜等。

区域预测：

1、幼儿兴致很高，但是可能因为基本没有接触过相关的过程，
所以会手忙脚乱，无从下手。

2、很多幼儿都很想饲养小动物，最后出现争抢的情况。

3、幼儿不会给小动物清洁，导致区域很脏。

区域对策：

1、请幼儿事先对小动物的情况有所了解，有条件的还可以在
家饲养喜欢的小动物，以便增长一些经验。

2、通过幼儿自主的讨论，让幼儿思考，想出幼儿乐意遵守
的'活动规则。

3、教幼儿如何帮助小动物清洁卫生。

表演区：动物俱乐部

层次目标：

一级目标：能够跟随音乐模仿动物的形态、走路姿势。

二级目标：喜欢动物，体验装扮动物的乐趣。

三级目标：利用角色的多重性丰富游戏内容，区角之间能进
行串联开展游戏。



具体活动：

1、装扮小动物进行游戏

2、跟随音乐模仿动物走路、睡觉等动作。

活动准备：收集各种动物的头饰、录音机、歌曲磁带、提供
幼儿表演，各种动物玩具等。

区域预测：

1、幼儿会很喜欢表演区域，幼儿之间的语言交流也会很多。

2、有的幼儿不能跟随音乐自主做动作，只会一味的跟别人学。

3、同伴之间为了拿到自己喜欢的道具，容易出现争抢现象。

区域对策：

1、及时发现和肯定幼儿在操作中的闪光处，提高他们的热情。
并倡导幼儿将自己的快乐传递给其他人。

2、让幼儿多了解观察动物，教师及时的给予肯定。

3、这时候就需要教师做有心人，及时发现幼儿在游戏中的需
要，引导他们如何解决矛盾。

操作区：各种各样的蛋宝宝

层次目标：

一级目标：了解都有哪些蛋及外形、颜色，并通过比较进行
区分。

二级目标：在游戏中体验与同伴合作的快乐。



三级目标：能够充分运用操作材料自主游戏。

具体活动：

1、卖蛋、品尝蛋制品、蛋壳粘贴、欣赏蛋的孵化过程图

区域准备：鸡蛋、鸭蛋、鹅蛋、鸽子蛋、鹌鹑蛋的实物、还
有平常生活中没有的蛋图片：鳄鱼蛋、乌龟蛋、恐龙蛋、蛇
蛋的图片，碾碎的蛋壳、胶水、颜料、记号笔、纸等。

区域预测：

1、幼儿很喜欢操作游戏，并且会和同伴合作的很愉快。

2、由于操作活动面比较大，教师如何更好的疏导和指导是需
要重视的。

3、幼儿会将自己制作的东西送给其他区角的小朋友，共同分
享。

区域对策：

1、对幼儿操作中的闪光处进行及时鼓励，以提升他们游戏的
热情，并感染周围同伴。

2、具体活动有侧重点的进行定位，其他的几个内容为辅。可
将当天开展的重点多做介绍宣传，激发幼儿的兴趣。

3、幼儿这种分享的意识值得表扬，但要定下规则，东西拿出
去要记得拿回来，在整理材料的时候才不会乱。

幼儿园游泳美术教案篇三

1.能利用多种玩教具感知探索、形成知识、发展思维和智力。



2.通过积极的思维活动，调动幼儿战胜困难，向自我挑战的
勇气。

3.培养幼儿遇到问题、分析问题、解决问题的能力。

自制玩教具、蛇棋、西瓜棋、飞行棋、魔方、迷宫、加减板
等。

1.大胆探索，积极动脑。

2.学会与同伴合作。

3.保持安静，用眼观察。

4.活动结束，玩具放回原处。

我们班在具体区角活动实施时，严格按照园内区角活动时间，
尊重幼儿自愿选择原则，按照每个区角规则，自己挑选自己
喜欢的区角进区卡，然后放入相应的位置，进行区角活动。
教师巡回指导每个区活动的小朋友，对小朋友提出的问题加
以引导，对于小朋友操作不熟悉的材料进行示范和讲解。在
具体活动的实施过程中，也存在着许多问题有待我们进一步
思考。例如：班级幼儿规则意识不强、区角投放材料没有及
时更新……。我们会在区角活动的具体实践中，不断探索，
不断学习，总结经验，争取在班级区角活动中呈现更多地亮
点。

幼儿园游泳美术教案篇四

1、能立定跳远，跳过至少35厘米远的距离。

2、通过整体示范讲解，分解练习等方法逐步掌握摆动手臂轻
轻落地。



3、能坚持锻炼，不怕苦不怕累。

1、物质准备：

跳绳人手一根，音乐：“幸福歌”、“彩虹歌”

2、经验准备：

幼儿已练习过双脚行进间左右跳、在60cm高的拱门钻进钻出

1、热身操，让身体充分伸展

1、自由玩绳

教师：找个空地方玩绳，玩出多种花样

2、学习立定跳远

教师示范立定跳远动作：手臂摆起来、膝盖弯起来，用力跳
起来，轻轻落下来，

2、幼儿两两结伴自由练习立定跳远的动作，教师巡回指导

3、请个别幼儿示范，师生共同观察动作，重点练习手臂动作
和落地动作

4、幼儿再次两两练习，幼儿根据自己的能力跳过更长的距离

5、循环游戏

听音乐，对全身进行放松整理

中班跳的活动“我和绳儿玩游戏”说课稿春晖幼儿园周满丽
一、说教材：《我和绳儿玩游戏》是一个发展幼儿跳跃能力
的活动，用绳的不同组合对幼儿的下肢进行锻炼。绳是幼儿



园常用的体育器械之一，幼儿对此器械较为熟悉，因此，在
设计教案时，以一物多玩的形式来进行此活动。

说目标：

对于中班幼儿来说，在培养他们对体育活动兴趣的基础上，
个人认为对于动作技能、队列、口令等还是应有所加强的，
在查阅了有关资料后，确定了这样的教学目标：

1、能立定跳远，跳过至少30厘米远的距离。

2、通过整体示范讲解，分解练习等方法逐步掌握摆动手臂轻
轻落地。

3、能坚持锻炼，不怕苦不怕累。

因为刚刚参加了市教研组关于水平目标制定的研讨，所以在
熟悉该班级幼儿的情况的基础上将目标改为能立定跳远，跳
过至少35厘米远的距离三、说方法：方法也就是策略，就这
个年龄段的幼儿来说，教师运用了整体示范，分解练习来完
成目标，在活动中有幼儿的尝试，也有幼儿的观察，还有对
教师动作的模仿；此外在原活动中增加了兔子妈妈和宝宝的
情节，符合中班的心理特征，可以说策略的运用是承上启下
的。

第一次尝试，让幼儿去玩手中的圈，看看有多少玩法，以此
来充分调动幼儿的积极性，让幼儿兴奋起来。集中演示，是
为了让有创造性玩法的幼儿有一个在集体面前表现自己的机
会，也为缺乏创造性的幼儿树立一个模仿的对象，以便带动
全体幼儿去尝试。然后在幼儿玩法中找到今天练习的动作，
有教师示范，幼儿观察，并在儿歌中一同练习立定跳远的动
作。

第二次是为了提供幼儿大量练习的机会，让幼儿熟悉巩固这



个动作。接下来是循环游戏，为了掀起一个高潮，同时也为
增加幼儿的活动量。在这一环节中，增加了游戏的难度设置，
请幼儿在不同的小路上行走、跳跃、钻爬。在立定跳远这个
项目中的距离是不同的，这样做的目的是注重孩子的个体差
异，帮助每个幼儿获得主动发展，同时在整个活动过程中，
根据孩子的能力及时调整活动的难度，能让孩子始终处于最
佳的唤醒状态，保持活动的兴趣，让孩子们在体会游戏快乐
的同时自主地掌握活动技能，实现教育目标。

幼儿园游泳美术教案篇五

由于幼儿的自我保护意识比较薄弱，常常玩一些危险物品，
做一些的危险的事物。为此，特意设计幼儿园中班安全教育
主题，保护自己，帮助幼儿了解一些简单的安全常识和自救
方法。“幼儿园必须把保护幼儿的生命和促进幼儿的健康放
在工作的首位。”“密切结合幼儿生活进行安全，提高幼儿
的自我保护意识和能力。”……这些都一再地说明并强调了
幼儿园安全工作的重要性与日常性。在园领导的关心支持下，
坚持预防为主、防治结合、加强教育的原则，结合每天的安
全重点对幼儿进行安全教育，在增强幼儿自我防护意识的同
时锻炼了幼儿自我保护能力。如“红灯停、绿灯行”，行人
走人行道，上街走路靠右行，不要马路上踢球、玩滑板车、
奔跑、做游戏，不横穿马路,不在马路上停留和玩耍等；认识
交通标记，如红绿灯、人行横道线等，并且知道这些交通标
记的意义和作用；孩子的好奇心很重，很多时候不知道危险，
教育孩子从小要有交通安全意识，养成遵守交通规则的良好
习惯。

活动目标：教育幼儿不玩火，避免发生火灾。通过活动，让
幼儿了解几种常见的灭火方法，初步了解简单的消防知识。

活动准备：有关灭火的录像，蜡烛2根，打火机一个，水、沙
子、湿布、扇子等，人手一份操作图片(图上画的是在着火的
时候，几个小朋友采取的不同的灭火方法)。



活动过程：

1、游戏：灭蜡烛

教师出示蜡烛，点燃。“请小朋友动脑筋想一想，用什么办
法能把蜡烛熄灭呢?”幼儿想出办法后，教师提供备有的材料，
请幼儿到前面试一下，教师小结。

2、讨论，“出现了火情，该怎么办?”

“现在天气干燥，如果出现火情，我们小朋友该怎么办呢?”
引导幼儿说出各种灭火的办法。

小结：刚才小朋友想出的办法都不错，如果出现了火情，我
们可以用水泼灭火、用湿布扑灭火、用沙子灭火、用灭火器
灭火……但小朋友要记住，如果出现大火的时候，我们一定
要先拨打119电话。

3、请幼儿看录像。

“前几天，有个地方着火了，我们来看看他们想出的办法和
我们想出的办法一样不一样?”

看完录像，提问：“他们想到了哪些办法?”“哪些办法是我
们没想到的?”(开窗，捂着嘴、鼻跑出烟火区)。

小结：火小的情况下，我们可以采取开窗，用水、沙子、湿
棉被、灭火器等灭火，火很大的时候，我们拨打119电话，消
防叔叔还没到，我们小朋友一定要把嘴巴、鼻子捂上，以最
快的速度跑出烟火区，学会保护自己。

4、幼儿操作

讨论：用扇子扇，是不是最好的办法?“小朋友想一想，爷爷、
奶奶生炉子的时候，用扇子轻轻地扇，火就越扇越旺了。如



果火很大，用扇子扇来灭火行不行呢?着火的时候，我们可以
想别的办法。

一、活动目标：

1．培养面对意外不慌张的品质。

2．引导幼儿学会流鼻血时简单的自我处置的方法。

二、活动准备

1．餐巾纸、毛巾

2．事先请一名幼儿排练好流鼻血的情景。

三、活动过程

1．情境表演：流鼻血的幼儿哭了。

2．教师提问流鼻血的原因：小朋友为什么会流鼻血？

教师小结原因：喝水少、巧克力吃多了、上火、抠鼻子、碰
撞等。

3．教师提问解决的办法：小朋友流鼻血了，大家帮他想想办
法，看看他应该怎样办？

教师小结：流鼻血时不要慌张，要用正确的方法进行自我救
护。

4．示范：

（1）按住鼻翼，头稍微向前倾斜。

（2）用毛巾浸凉水在额头轻拍。



（3）抬起另一侧的手臂。

（4）用湿纸巾卷成条塞住流血的`鼻孔。

5．幼儿在教师的指导下进行练习。

活动目标：

1、理解故事的含义，懂得不能玩大剪刀的原因

2、初步学习沿物体的边线剪纸

3、让幼儿知道尖利的物品如使用不当会伤害身体，初步培养
幼儿的安全意识。

活动准备：

1、图片

2、故事“剪刀咔咔咔”

3、儿童剪刀人手一把，画有“大鱼和小鱼”的作业纸每人一
张。

活动过程：

1、出示图片，教师介绍一些尖利物品的名称、形状及用途。

4、幼儿操作：要求幼儿沿着图形的线条剪，不用剪刀头对着
别人，注意用剪刀时的安全。

活动目标

1、知道在马路上要遵守“红灯停、绿灯行”的交通规则。



2、理解“红灯停，绿灯行”的重要性，强化幼儿的安全意识
和遵守规则的能力。

3、体验模仿游戏的快乐。

活动准备

1、事先安排家长带孩子观察马路上的车、交通设施和标志等。

2、布置马路场景：马路的十字路口、红绿灯信号牌。

3、图片：汽车过十字路口。

4、拟人化的红灯、绿灯

活动过程：

(一)导入活动

1、教师出示图片，引导幼儿观看

2、讨论：

(1)、请幼儿说一说刚才小司机为什么会发生冲撞。

(2)、请幼儿说一说十字路口的汽车为什么不会发生冲撞。

(二)、红灯绿灯眨眼睛

1、教师出示教具红灯绿灯

提问：“这是什么？你在哪里见过？它有什么用途？”

引导幼儿说出红灯停、绿灯行的交通规则。



讨论：如果没有红绿灯会怎么样？

引导幼儿说出没有红绿灯就会像开始我们小朋友扮小司机乱
撞那样，容易发生交通事故。

2、幼儿欣赏图片

引导幼儿讨论：

“汽车和行人什么时候停下？什么时候才能走？”

“红灯亮了，汽车会怎样？绿灯亮了，汽车又会怎样？”

“红灯亮了，行人会怎样？绿灯亮了，行人又会怎样？”

3、教师小结：马路上有很多的车和行人，因此在十字路口设
置了红绿灯，不管是车还是行人，看见红灯都要停下，看见
绿灯才能走，这样才不会发生交通事故。

引导幼儿说出：看见红灯停一停，看见绿灯向前行。

(三)、玩开汽车游戏，练习遵守交通规则

教师讲解游戏玩法：请2-3名幼儿当小司机，其余幼儿当乘客，
乘客愿意上谁的车就把手搭在谁的肩膀上。教师用红绿灯指
挥交通。

1、开始游戏：红灯亮了，汽车停下；绿灯亮了，汽车前行。
看一看小司机是不是遵守交通规则。

2、变换角色，反复玩游戏：幼儿轮流当小司机，不限制汽车
数量，让幼儿当信号员用红绿灯指挥交通。

(四)、活动延伸：



1、观看有关闯红灯发生交通事故的案例图片。

2、请幼儿家长带领幼儿到十字路口观察红绿灯是怎样指挥交
通的。

幼儿园游泳美术教案篇六

农历九月初九，是我国的重阳节，重阳节又叫“老人节”，
尊老、敬老是中华民族的传统美德，所以结合重阳节开展关于
“尊老、敬老”为的主题活动是非常必要的.。儿童是祖国的
未来，为了更好地从小培养他们尊老敬老的优良品德，我们
策划、组织这场老幼同乐欢度重阳节的活动。

九九重阳节 浓浓敬老情

1.了解重阳节的意义，丰富幼儿社会经验。

2乐意参与重阳节的相关活动，尝试用自己的方式表达对老人
们的关心和节日的祝贺。

3.知道要敬老爱老，愿意为老人献爱心。

20xx年10月23日（重阳节）

走进社区与老干部联欢

事先与社区老干部活动中心取得联系

（一）知识准备：

1.各班丰富幼儿关于“重阳节”的知识经验，为自己的爷爷、
奶奶、姥姥、姥爷说一句关心的话，做一件事。

2.各班排练一个节目、幼儿准备一句节日祝福的话。



3.各班幼儿学会儿歌《重阳到》

（二）物质准备：

1.宣传标语

2.各班准备一至两件礼物

1.全体幼儿齐念儿歌《重阳到》

2.节目互动表演

3.爷爷奶奶教童谣

4.各班幼儿代表送重阳节礼物

5.幼儿说祝福语

6.全体幼儿合唱《节日快乐》

附儿歌：《重阳到》――重阳到，重阳到，爷爷奶奶节日好，
我们非常感谢您，向你们节日问个好。

幼儿园游泳美术教案篇七

1.师幼共同欢庆圣诞节、为孩子营造一个愉快，漂亮的`节日
氛围。

2.通过跳双圈舞和“猜猜我是谁”，激发幼儿的表现力，增
进幼儿与同伴之间的交往能力。

3.乐于参加集体活动，感受节日的快乐。

动物面具、磁带，动物的经验准备，小礼物



1.跟随《铃儿响叮当》的音乐，圣诞老人带领幼儿戴面具两
两结伴入场。“小动物们，今天我们森林里所有的小动物举
行个化妆舞会，你们知道今天又是什么节啊？你们看谁来啦！
今天圣诞老爷爷和我们一起共同度圣诞节！”

2.幼儿站双圈，集体舞蹈《快乐的摇摆》

3.游戏：猜猜我是谁？幼儿用身体动作，声音，语言等模仿
自己所装扮的小动物特征，让同伴来猜，猜对的幼儿发奖品。

4.集体舞蹈《认识你呀真高兴》

5.幼儿才艺表演

6.结束活动：圣诞老爷爷发礼物

幼儿园游泳美术教案篇八

活动目标：

1、培养幼儿手部精细动作，黏贴的能力

2、让幼儿感受与爸爸妈妈一起动手玩玩做做带来的乐趣。

3、培养幼儿初步感受上幼儿园的乐趣。

活动过程：

一、教师玩手指游戏与幼儿互动、问好。(手指游戏：5只小
鱼)

(一)小朋友们早上好!

2、现在我们是好朋友了，今天黄老师还请来一位好朋友，我
们一起拍拍手欢迎小兔宝宝。



(二)教师请家长和幼儿玩"摸口袋"游戏

1、教师引导幼儿和小兔问好。

2、我今天是给小朋友们送礼物来得。你们猜猜我带来的是什
么礼物?

3、教师请幼儿和家长一起共同猜猜袋子里的礼物。

4、教师请幼儿从神奇的袋子摸出礼物。(原来是帽子)

二、教师出示帽子，激发幼儿兴趣

1、这些帽子真漂亮，你最喜欢哪一顶?为什么?

2、你们想不想有一顶漂亮的帽子呢?

3、我们一起来动动手，试一试吧!

三、教师示范制作方法

1、教师介绍材料

2、教师边装饰边讲解步骤：

(1)请小朋友先选择自己喜欢的图案，

(2)然后请爸爸妈妈帮忙把自贴纸撕开

(3)请小朋友自己把漂亮的图案贴在帽子上

(5)最后小朋友用棉签蘸白乳胶涂在帽子的边上，请爸爸妈妈
帮忙用皱纹纸装饰帽子的边。

(6)小朋友们看，我的帽子装饰好了，真漂亮，你们喜欢吗?



3、教师请幼儿和家长进行操作，说明操作要求

(1)请小朋友们在装饰帽子的时候，需要请老师忙帮的小朋友
把你们的小手举高。

(2)请制作好的帽子的小朋友把小椅子搬到线上，我们一起来
分享你漂亮的帽子。

(3)教师指导家长幼儿进行操作，巡回指导。

四、我们大家跳起来

1、小朋友真棒，和爸爸妈妈装饰的帽子很漂亮。

2、小兔子刚才给黄老师打电话了，要请小朋友们去参加兔子
舞会，让我们戴上漂亮的帽子一起跳起来吧!

3、教师引导幼儿跳《兔子舞》活动自然结束。

幼儿园游泳美术教案篇九

开场白：

日月穿梭，寒暑交替，新的一年向我们走来， 新年的钟声即
将敲响，它震撼着我们每个人的心灵！新年的歌声即将唱起，
它播撒着我们灿烂的笑容！元旦是我们中华民族的传统节日，
是新的一年的开端，为了让孩子们体验到过新年的热闹和长
大一岁的快乐，我们邀请各位家长、小朋友来到咱们中班，
来共同度过一个丰富多彩的迎新年系列活动： 在这个欢乐的
日子里，我代表幼儿园的领导和中班的三位老师、小朋友对
你们的到来，表示热列的欢迎，同时以最诚挚的心意、用最
吉祥的语言祝福你们，感谢你们在本学期对我们工作的支持
和帮助。这些日子里，我们一同体验的秋的丰硕和冬的美丽，
验证着孩子们一点一滴的进步，茁壮的成长。今天我们满怀



喜悦的迎来了充满希望的 20__ 年，新年的阳光将洒在你们
的我们的身上，新年的春风将吹在我们的脸上，在这里我们
一起用拥抱的姿势来迎接新年的到来吧！

系列活动一：红红火火才艺秀

系列活动二：甜甜蜜蜜送祝福

系列活动三：亲亲密密游戏乐

系列活动四：爱我你就抱抱我

活动总目标：

1.通过与同伴、老师和家长的共同庆新年活动，体验亲情、
友情和师生情

2.感受过新年的

3.知道新年是我们的传统佳节，过了一年我们又长大了一岁，
体验成长的快乐

活动准备：

1.召开相关会议，确定活动方案

2.制定活动详细方案

3.布置活动相关工作

4.审核班级活动方案

5.事先贯穿家长准备有关十二生肖的成语

6.各类音乐带子



7.各种动物头饰

8.为幼儿准备的纯手工小礼物：可爱的小包包

活动时间：

20__年_月_日上午8 ：30~10：30

活动地点：

中班教室

活动提纲：

系列活动一：红红火火才艺秀

展示幼儿一学期以来各方面全方位的才艺展示，包含诗歌、
音乐、舞蹈、音乐童话剧等。

系列活动二：亲亲密密游戏乐

邀请爸爸妈妈一起参与到游戏中，通过亲自互动游子，增进
亲自情感。

系列活动三：猜猜我有多爱你

让家长、教师、小朋友在这特殊的节日中感知亲人对我们的
关心、关爱，也能懂得感恩，并借助节日表达谢意，分三个
环节：

第一，小朋友之间互相分享彼此的心爱礼物。

第二，小朋友向爸爸妈妈赠送自己制作的节日贺卡。

第三，爸爸妈妈向小朋友致节日祝福。



第四，老师向小朋友赠送新年礼物。

系列活动四：爱我你就抱抱我

教师一一抱抱孩子们，家长各自抱起自家的宝贝。

具体活动过程：

放鞭炮

幼儿戴头饰表演集体舞，并朗诵儿歌，听音乐入座

一、红红火火才艺秀

说：

1.新年贺词

请欣赏诗朗诵《新年的钟声》。

老师朗诵《新年小诗》

雪花一片一片轻飞，学问一点一点积累，

亲爱的爸爸妈妈 ------ ，我不再让你们陪我睡。

光阴一天一天不回，小树一棵一棵成倍，

亲爱的爸爸妈妈 ------ ，我是你们最大的安慰。

钟声一遍一遍敲锤，新年一步一步靠内，

亲爱的爸爸妈妈 ------ ，我会把明天变得更美。

2.儿歌朗诵



我们中班的小朋友虽然到幼儿园的时间还不到半年，但已学
会了不少本领，请欣赏儿歌朗诵《新年》《吹泡泡》、《大
河马》《大白鹅》《小金鱼》《红眼珠》《小青蛙》《三字
经》 古诗串烧《春晓》《悯农》《池上》《小池》《独坐敬
亭山》《相思》。

幼儿知识问答《世界之最》抽签形式抽取不同的智慧树给小
朋友带来的问答，幼儿回答问题后可以摸一个礼物。

跳：

集体舞《铃儿响叮当》《快乐爱拉蕾》《感恩的心》《大家
一起来》过了新年，小朋友门又长大一岁了，高兴吗？让我
们唱起来跳起来。

唱：

《春天在哪里》、《新年好》、《国旗多美丽》、《如果高
兴你就拍拍手》、《朋友越多越快乐》。

演：

音乐情景剧《母鸭带小鸭》、 音乐童话剧《兔子和狼》

二、亲亲密密游戏乐

亲子游戏（1）《看谁摸得对》

孩子是每个家庭的重心，每位家长对自己的孩子喜欢吃什么，
喜欢玩什么，喜欢穿什么等等，可以说是了如指掌。下面我
们这个游戏《看谁摸得对》，就是想考验一下各位家长，看
您对自己的孩子是不是真正的了解。 游戏玩法：同时请出十
位家长和孩子，分成两排站好（间隔 3 米）。先把家长的眼
睛蒙上，原地转三圈后，凭感觉去摸自己的孩子。最后请家



长一起摘掉蒙眼的毛巾，看自己摸到的是不是自己的孩子。
摸对的奖励奖品，摸不对的以后还有机会。

亲子游戏（2）《十二生肖成语大全》运用击鼓传花的游戏，
请出四位家长，抽出生肖卡，说出相关成语，如：胆小如鼠，
虎头虎老。

三、猜猜我有多爱你

家长、教师、小朋友在这特殊的节日中感知亲人对我们的关
心、关爱，也能懂得感恩，并借助节日表达谢意，分三个环
节：

第一，小朋友之间互相分享彼此的心爱礼物。

第二，小朋友向爸爸妈妈赠送自己制作的节日贺卡。

第三，爸爸妈妈向小朋友致节日祝福 第四：老师向小朋友赠
送新年礼物。

四、爱我你就抱抱我

老师一一亲亲抱抱每位幼儿让他们感受到老师的爱，其次每
位家长家长到各自幼儿身边抱起孩子，让他们感受到家人的
温暖。最后所有家长孩子老师一起跳《快乐崇拜》的舞结束
本次活动。


